



ERRATA ao Edital 659/2024 Processo Seletivo

O Gerente de Educação Profissional do SENAI-SC, no uso de suas atribuições regimentais e demais disposições legais, apresenta **ERRATA** referente ao **Edital 659/2024 Processo Seletivo QUALIFICAÇÃO/APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL**, publicado em **28/10/2024**, em que fica retificado o(s) item(ns):

2. Do nome do curso:

Onde lê-se **Correção de Fator de Potência aplicados a Motores Elétricos**, leia-se **Parâmetros de Motores Elétricos**.

Florianópolis, 29 de Outubro de 2024.

RÔMULO THALES AZEVEDO
Gerente de Educação Profissional do SENAI/SC

CARLOS AUGUSTEEQ Ea0.00000887 0 595.3/ rel458.5 Tm0 g0 0887 0 595.2 841.92 reWB/8